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CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

aduce la cunoștință publică 

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean 

Covasna din data de  

1 august 2024, după cum urmează: 

 

I. Hotărârile: 

Nr. 130/2024 – privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea 

programului sportiv „Participarea ACS Sepsi SIC în competițiile interne și internaționale de baschet, tenis de 

masă, ciclism, lupte, handbal, fotbal de sală sezon competițional 2024-2025, juniori și seniori, respectiv organizare 

evenimente și competiții sportive” al Asociației Clubul Sportiv Sepsi SIC în baza prevederilor Legii educației 

fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare; 

Nr. 131/2024 – privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea 

programului sportiv „Participarea echipelor de juniori în Liga Elitelor U13, U14, U15, U16, U17, U19 Liga de 

Tineret” al Asociației Clubul Sportiv Sepsi O.S.K. din Sfântu Gheorghe în baza prevederilor Legii 

educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare; 

Nr. 132/2024 – privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea 

programului sportiv „Participarea echipelor de baschet în CN de adulți și juniori” al Asociației Clubul Sportiv 

KSE Târgu Secuiesc– secția baschet în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Nr. 133/2024 – cu privire la rectificarea bugetului propriu al Judeţului Covasna şi al instituţiilor publice 

de interes judeţean pe anul 2024; 

Nr. 134/2024 – pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 89/2024 privind aprobarea 

implementării de către Județul Covasna în calitate de lider în parteneriat cu Orașul Baraolt și Comunele 

Malnaș, Micfalău și Bățani a proiectului „Reabilitare drum județean ”Interjud Covasna-Brașov” de la 

DN12 la DN13 prin Malnaș Băi, Baraolt, Augustin și Măieruș - tronson ”Covasna de la DN12 prin Malnaș 

Băi, Baraolt până la limita județ” -Etapa II” în cadrul Programului Regiunea Centru 2021-2027, Prioritatea 

5. O regiune accesibilă , Acțiunea 5.1 – Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță 

regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TENT-T, Obiectiv specific 3.2 Dezvoltarea și creșterea 

unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și 

intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere, în scopul 

finalizării integrale precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens; 

Nr. 138/2024 – privind aprobarea asocierii Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna cu  

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Fundația SERA ROMANIA, 

pentru închiderea Centrului rezidențial pentru copii cu dizabilități Baraolt și înființarea unei case de tip 

familial în orașul Baraolt;  

 

II. Procesul-Verbal: 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 10 iulie 2024; 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 16 iulie 2024; 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 23 iulie 2024; 

 

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului 

Judeţean Covasna, camera 12. 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 

http://www.cjcv.ro/

